ANIeKTPOHHbIE CpeacTBa

n3MepeHua gaBJsieHuAa

JatyuK paBneHna c KommyTupyrowum Bbixogom IO-Link

PNP vnau NPN
Mopenb A-1200

Hl

NMpuveHeHue

e

LISTED

B O6pabaTbiBaloLye CTaHKM

B [napaBaMyecKue 1 MHEBMaTUYECKUE CUCTEMDI
B ABTOMaTM3auus NPOM3BOACTBA

B CneumManbHOE MalMHOCTPOEHWEe

OcobeHHOCTU

B [powmbiwneHHbiM 4.0-ready 10-Link gatynk nveet
YAyHLWEHHbIE PYHKUMM KOMMYHUKaLUK U AUArHOCTUKU

B [pegHasHa4veH s CypoBbIX YC0BUIA SKCM/TyaTauuu,
BblaepusaeT yaapbl 4o 1000 g u Temnepatypy
-40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]

B OnTMMM3MpPOBaHHaA KOHCTPYKLUMA obneryaet
mHTerpaumio B OEM ycTaHOBKM

B MHOrouBeTHbIM CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP COCTOAHMSA
¢ 0630pom 360° obner4yaeT NOMCK M yCcTpaHeHue
HEeMCrnpaBHOCTEN, a TaKKe ObHapyHeHMe JaTymKa

OnucaHue

Mogenb A-1200 npeactaBnseT coboM AaTuuK AaBaeHunA 6e3
aucnnesn ¢ BO3MOXHOCTbIO CBOGOHOMO MporpaMMMpoBaHunA
yepes |O-Link 1 MOXET MCNONb30BaTbCA Pa3AUYHbIMU
cnocobamu — IMb0o AN1A KOHTPONA AaBNEeHUSA, M0 B
KayecTBe a1eKTpoHHoro Katova PNP/NPN ana ynpaenexus
NpOLIeCCOM.

MoBbileHHaa 6e3o0nacHOCTb 6arogapa HaIMuUIO
LU(PPOBOI KOMMYHUKALUKN

Bnaropaps |0-Link gatumk gasnexHua mogenn A-1200
uaeanbHO NOAXOAMT AN UHTEIEKTYasIbHbIX YCTAHOBOK.

C uenblo o6ecnevyeHmsa JONrOBPEMEHHbIX BbICOKOTOYHbIX
M3MEepPEHU AaTYMK AaB/IEHUS OCHaLLEeH BCTPOEHHbIMM
ANarHoCTUYECKUMU DYHKUUAMU, KOHTPOJIUPYHOLLMMU
cocTosHue npubopa. Kpome Ttoro, mogens A-1200 moreT
ObITb CKOHDUIyprpoBaHa ¢ NOMOLLbIO LMPOBOro CUrHana m
HacTpoeHa B ito6oe Bpems.

MpoyYHbIA U HaeHHbIN, fame B CYpPOBbIX YC/IOBUAX
3KcnayaTauuu

Mogenb A-1200 B BEpCHUM C NOBBILLEHHOM NMPOYHOCThIO
creumanbHo npefHasHadyeHa aasa paboTbl B CypPOBbIX
YyCNoBUAX aKcnayaTauun. bnarogaps npusapHomy
pasbemy M12 x 1 gaHHaA BepcuA BblAEPKMBAET YaapHble
Harpysku go 1000 g. Bepcusa paccunTaHa Ha npUMeHeHue

WIKA Tunosow amct PE 81.90 - 04/2019

TUNOBbIE IMCTbI HA MOXOXME U3AENA:
ONeKTPOHHOE pene AaBNeHnsa C UHANKaTopoM; Moaens PSD-4; cm. Tunosoit imcT PE 81.86

WIKA Trnoso# amct PE 81.90

I0-Link

il

" TR
—
* ®

E 0
A-1200: | @10- Link 11
< ¢ <
M SIOALmk 11 3 o8 e Lo
N S5 ool 0.0 v v con soeort]
eaca WO
e —

_——
e ———
- - = I

Puc. cneBsa: Metannuyeckas Bepcusa
Puc. cnpaBa: Bepcua ¢ TpexuBeTHbIM UHAWKATOPOM
COCTOAHUA

B gnanasoHe temnepartyp -40 ... +125 °C 1 noaTomy MOXKeT
ObITb MHTErPMPOBAaHa NMPAKTUYECKU B /11060 NPUMEHEHUE.
3a cHeT KOHCTPYKTUBHBIX OCOBEHHOCTEN MUHUMW3MPYETCA
BPEMA NPOCTOA U 3aTpaTbl HA TEXHUYECKOE 0OCyHMBaHME.

MpocTaa uHterpauuna B OEM npunomeHua

MHTerpaumsa gatumka gasneHusa mogenm A-1200

B cepunm OEM-n3genuii BbinonHAETCA 6bICTPO U

npocTo. MpeaBapuTeibHasa HaCTPOMKA MOMKET ObITb
BbinosiHeHa WIKA Ha ocHoBe AaHHbIX cneuydrKanmm
3aKasuyuKa. B KayecTBe anbTepHaTMBHOMO BapuaHTa
aBTOMaTM3MpOBaHHOE NporpamMmMmuposanue Yepes IO-Link
MOMET 3HAYUTEJILHO COKPaTUTb BPEMSA KOHDUIypUpPOBaHKS.

BbicTpoe o6cnyuBaHUE Ha OCHOBE BU3YyaslbHOro
KOHTpOJA

CBeToanoaHbIN MHAMKATOP cocToAHMA 360° obecneynBaeT
BM3yasIbHYI0 MH(HOPMALLMIO O COCTOAHWMM AaTYMKa AaBIEHUA.
3esnieHblt (Hopma), enTbli (KPUTUYECKOe COCTOSAHME) MU
KpacHbIl (OwKnbKa) curHasibl 06ecnevnBaloT MHTYUTUBHO
NMOHATHOE U BbICTPOE ONpeaeeHNe HENCTNPABHOCTEN U

nx ycTpaHeHue. 1na o6cnymmnBaHna GyHKLMA MUraHmA
yepes |O-Link No3BONAET BbICTPO OGHAPYHKUTL AATYMK
JaBneHns. OTO NO3BONAET UCKJIIOHYUTL OLLIMOKK U YCKOPUTL
06CNyMBaAHKE.

Ctpanuua 113 9

IWIKA!I

tl Part of your business




AnanasoHbl UBMepeHUA

N36bITOYHOE pJaBneHue

6ap 0..04 0..0,6 0..1 0..1,6 0..25 0..4 0..6 0..10
0..16 0..25 0...40 0...60 0...100 0...160 0...250 0...400
0...600 0...1000

psi 0..10 0..15 0..25 0..30 0..50 0...100 0..160 0...200
0...300 0...500 0...1000 0...1500 0...2000 0...3000 0...5000 0...7500
0...10000 0...15000

6ap 0..04 0..0,6 0..1 0..16 0..25 0..4 0..6 0..10
0..16 0..25

psi 0..10 0..15 0..25 0..30 0..50 0...100 0..160 0...200
0...300

6ap -1...0 -1...40,6 -1...+1,5 -1...43 -1...45 -1...49 -1...+15 -1...+24

psi -14,5...0 -14,5...+15 -14,5 ... +30 -14,5 ... +50 -14,5...+100 -14,5..+160 -145..4200 -14,5...+300

YKasaHHble AManasoHbl MUSMEPEHNs TaKe A0CTYMHbI B Kr/cm?, KMa n MMa.

Bepcuu co cneumanbHbiMu gnanasoHamu namepenma ot 0...0.4 go 0 ... 1000 6ap [oT 0 ... 10 go 0 ... 15000 psi] gocTynHbI NO
3anpocy.

Bepcuu co cneuunanbHbIMK AnanasoHaMy M3MEPEHUA UMEKOT NOHUKEHHYIO A0/ITOBPEMEHHYIO CTabUIbHOCTb U YBE/IMHYEHHYIO
TemnepaTypHyo NOrpeLLHOCTb.

Meperpy3Ka
MeperpysoyHas cnOCO6GHOCTb 3aBUCUT OT UCMOIb3YEMOrO YyBCTBUTE/ILHOIO 3/1eMeHTA. BbibpaHHOEe TEXHONOrMYeCcKoe
NPUCOEANHEHUE U YNJIOTHEHWE MOMXET OrpaHnU4MBaTb NEPErpy304Hy0 COCOBHOCTD.

B [Inana3soH namepenua < 600 6ap [< 8000 psi]: 2-KpaTHas
B [Inana3oH namepenusa > 1000 6ap [= 8000 psil: 1,5-KpatHasn

YBenuyeHHas neperpy3oyHas cnoco6HOCTb (onuus)
YBeNMYeHHas neperpys3oyHasn crnocobHOCTb NMPUBOAMT K YBEJIMHEHUIO TEMNEPATYPHOM NMOMPELUHOCTU U CHUKEHUIO
O0/ITOBPEMEHHOM CTAbUABHOCTH.

FepmeTMYHOCTb NO BaKyymy

Ja

CBeToauOAHbIN UHAUKATOP COCTOAHUA (ONLMA)
Yron o63opa: 360°

3eneHbii:  HopmanbHbIM pexmMM

Hentbin: MpepynperxaeHve
HpacHbii:  OwwubKa

WIKA t1noBso# amct PE 81.90 - 04/2019 Ctpanuua 2 M3 9



BbixogHble curHanbl

Hommympylom,uu BbIXO/,

PNP - X -
NPN - - =
PNP - - X
NPN - - X
PNP PNP X -
NPN NPN - -
10-Link
Bepcus: 1.1
CKopocTb nepeaayun MHpopmaumm: 38,4 k6oa (COM2)
MuH. Bpems umkna: 2,3 MC
Hnacc nopta macTep-ycTponcTsa: A

MopcTpoiika cMmeLweHUA HY/IeBOW TOYKU
Makc. 3 % ot BIMA (4epes IO-Link)

AdemndupoBaHue KOMMYTUPYIOLWUX BbIXOA0B
0 Mc ... 65 ¢ (HacTpamBaeTcs Yepes |0-Link)

HarpysouHaAa xapaKTepuCcTUKa KOMMYTUPYHOLLEEro Bbixoaa

250

220

190

160

mA

130

100

70

40
50 65 80 95 110 125
——CTaHgapTHo

o
C
~~Bes3 |O-Link, GyHKLMM 0BY4EHMA
WK CBETOAMOAHOrO MHAMKATOpa COCTOAHNA

WIKA t1noso# amct PE 81.90 - 04/2019

Bpems BbiXxoga Ha perum
1c

Moporu nepeKknoyYeHUsA

TouKM nepeKknyeHusa 1 n 2 HacTpamBaroTCA OTAENbHO
yepes |IO-Link.

ToyKa nepexntoyeHna 1 MOXKET ycTaHaBAMBaTLCA Ha
TUMNOBOE 3HAYEHME AAaBNEHNSA C MOMOLLBIO DYHKLUK
0By4eHuUs.

DYHKLUU NepeRIloHEeHUsA

HopManbHO pa3oMKHYTbIM, HOPMasIbHO 3aMKHYThIN, OKHO,
ructepesuc (HactpamsaeTcs Yepes |0-Link)

CDyHKLI,MFl TOYKM NepeKrtoYeHNs 1 MOKET ycTaHaBAMBaTLCA
KaK “HopMasibHO 3aMKHYTbIR” UK “HOpMasibHO

Pa3OMKHYTbIN” C MOMOLLbIO PYHKLMW 0BYyHeHMs.

HommyTupyemoe HanpsamxeHue
HanpsaeHue nutaHua - 1 B

HKommyTupyembii TOK
Makc. 250 MA npm 80 °C [176 °F]

BpeMH OTHJIMKAa KOMMYTUpYyOLWero Bbixoaa
<5wmc

CpOK C/yHKObI
100 MMIMOHOB LMKJI0B NepexsItoYeHnA

Ctpanuua 313 9



MUCTOYHUK NUTaAHUA

HanpameHue nutaHuA
10 ...32 B nocT. TOKa

MoTpe6nsemblii TOK
20 mA

CyMmapHbIA noTpebnaemblii TOK

< 0,3 A BK/Il04aA KOMMYTUPYEMbIV TOK (C OAHUM
KOMMYTUPYHOLLMM BbIXOA0M)

< 0,6 A BK/Il04aA KOMMYTUPYEMbI TOK (C ABYMS
KOMMYTUPYEMbIMU BbIXOLaMM)

HopmanbHble ycnoBua (no MOK 61298-1)

Temnepartypa: 15...25°C[59 ... 77 °F]
AtmocdepHoe 860 ... 1060 mb6ap [12,5 ... 15,4 psi]
JaBneHue:

BnarHOCTb 45 ... 75 % OTH. BNaXHOCTH
HomuHanbHoe HannbpoBKa B BepTUKaIbHOM
NONOMHKEHME: MOHTaXHOM MOIOHEHUM

C TEXHOJIOTMYECKUM
npucoeanHeHreM, HanpaBaeHHbIM
BHM3.

HanpsaeHune nutaHuA: 24 B nocT. ToKa

XapaKTepUCTUKU NOrpPeLlHOCTH

MorpelHoCcTb, KOMMYTUPYIOLLUIA BbIXOp,
< +1 % ot BINU (onumsa: < 0,5 % ot BI1N)

JonrospemMeHHbIN apeid, KOMMYTUPYIOLLUIA BbIXOA,
<+0,1%

< +0,2 % pna gnanasoHoB namepenua < 0,4 6apa [10 psi] v
ONA yBE/IMYEHHOW NepPerpy304HOM Cnoco6HOCTH

3aBuMCMMOCTb KOMMYTUPYEMOIO TOKa

Mpy KOMMYTUPYEMBIX TOKax 6osee 50 MA:

< +0,05 % Ha Kamagple AononAHUTEbHbIE 50 MA
KOMMYTUPYEMOTrO TOKa

Bepcuun 6e3 dyHKUMM 06y4eHns, CBETOAMOLHBIN MHAMKATOP
coctosHuA n 10-Link 1.1:

< +0,075 % Ha Karagble gonoaHuTeNbHble 50 MA
KOMMYTHPYEMOrO TOKa

TemnepaTypHas owmn6Ka B AuanasoHe HOMUHasIbHbIX
Temneparyp

<+1,5% ot BMA

< +2,5 % ot BINW npu yBenM4eHHON Nneperpy304HOM
CMOCOBHOCTH

WIKA t1noso# amct PE 81.90 - 04/2019

TemnepaTypHble KO3 PULMEeHTbl B HOMUHAIbHOM
AuanasoHe Temneparyp

CpegHuii TH HyneBoM TOUKM: <
Cpepnuii TK pnanasoHa: <

+0,16 % o1 BMN/10 K
+0,16 % o1 BIMM/10 K

YcnoBuA aKcnayarauuu

[vana3soHbl JONYCTUMbIX TEMMEpaTyp

| [Cranaaprio [ Onumonansho ).

M3mepaemas -30...+100 °C -40...+125°C
cpeaa [-22 ... +212 °F] [-40 ... +257 °F)
OKpyatoLian -30...485°C -40 ... +85°C
cpepa [-22 ... +185 °F] [-40 ... +185 °F]
XpaHeHue -40...+70 °C

[-40 ... +158 °F]
HomuHanbHasn -20...480°C
Temneparypa [-4...+176 °F]

1) TonbKO ANA KPYrIOro MeTanAMyeckoro padbema M12 x 1

BnaxHocTb
45 ... 75 % OTH. BNaXKHOCTH

Bu6poycToiuMBOCTb
254, 10...2000 'y (M3HK 60068-2-6, B ycn1oB1AX
pes3oHaHca)

Yaaponpo4HoCcTb
100 g, 6 mc (MOK 60068-2-27, mexaHu4ecKasn)
1000 g, 1 Mmc (MOK 60068-2-27, mexaHunyeckas) 1)

1) TonbKO ANA METANIMYECKOTO 3NIEKTPUYECKOoro pasbema M12 x 1

CpOK C/yHK6bl
100 MMNIMOHOB LMKJIOB Harpy3Ku

Mbinesnarosawmrta (no MOK 60529)
Cwm. pa3gen “OneKTpuyecKme coeguHeHns”

MoHTamHoe nonoxeHue
Jlro6oe

Ctpannua 4 us 9



MaTtepuanbi OnuMK ANA cneumanbHbIX cpep,
B Be3 upa 1 Macna: 0CTaToO4HbIE YIIEBOAOPOAbI:

2
YacTu, KOHTaKTUPYIOLLMe C U3MEePAEMOii cpeaoi <1000 mr/m
[lanasoHbl uamepeHus < 10 6ap  316L B [1nAa paboTbl C KUCAOPOAOM, 6€3 Macna v xupa:
[150 psi]: OcTatouHble yresofopoabl: < 200 mr/m?

ﬂ,Maﬂa3OHb| U3MepeHus = 10 6ap 316L, copTameHT PH YnakoBKa: 3aI.LI,MTHaH KPbIWKa Ha TEXHO/1I0r’M4eCKOM

[150 psi]: NPUCOEAVHEHNW, NPUBOP YNaKOBaH B repMETUYHbI,
OTKauaHHbIi naKeT

YacTu, He KOHTaKTUpYlOLME C U3MEePAEMOI Cpeaoi Makc. gponyctumas Temneparypa -20 ... +60 °C

Hopnyc: 316L [-4 ... +140 °F]. JocTynHble frManasoHbl USMEPEHUS:

Kpyrmibin pasbem M12 x 1, 316L 010...0,4100...400 6ap [0T0 ... 10 5o 0 ... 5000 psi]

MeTasIM4EeCKH: Ot-1..0p0-1...24 6ap [oT-14,5...0 o -14,5 ... 300 psi]

Kpymbii pasbem M12 x 1: PBT GF30 Mpu6op nocTaBnseTca 6e3 ynaoTHeHUA

CBeToAnOAHbIN MHANKATOP Monnkap6oHat [JloCTYMHblE TEXHOMOrMYECKNE NPUCOSAMHEHNA

COCTOAHMA: npuBeaeHb! B pasaesne “TexHoNornyecKk1e
npucoefmMHeHns”

3anosiHAWAaA HUAKOCTb

CWHTETMYECKOE MACc/Oo /151 BCEX AMANa30HOB U3MEPEHUS
n36bITO4HOrO AasneHus < 10 6ap [150 psi] 1) v Bcex
AranasoHoOB M3MepeHUA abCOMOTHOrO AaBNEHUS.

1) < 16 6ap [250 psi] Npu yBeNMYEHHOW Neperpy304Ho Croco6HOCTH

TexHosIOrM4ecKUe npucoeguHeHUsA

CraHpapTt Pe3bba MaKc. 3Ha4yeHue YnnotHeHue
HOMMWHAJIbHOTIO AaBJIeHUA
G%A

DIN EN ISO 1179-2 600 6ap [8700 psi] NBR (onuwmu: 6e3 ynnotHeHus, FPM/
(paHee DIN 3852-E) FKM)
G2 A 400 6ap [5800 psi] NBR (onuwmu: 6e3 ynnotHeHus, FPM/
FKM)
EN 837 G%uB" 1000 6ap (14500 psi) Bes ynnotHeHuA (onuun: megp,
HeprKaBelLan crasb)
G V4 BHyTpeHHsA pesbba 1) 1000 6ap (14500 psi) Bes ynnoTHeHuaA (onuum: megp,
HeprKaBelLan crtasb)
G%B" 1000 6ap (14500 psi) Bes ynnotHeHuA (onuum: megp,
HeprKaBeloLan crasb)
ANSI/ASME B1.20.1 Y4 NPT 1) 1000 6ap (14500 psi) -
Y2 NPT 1) 1000 6ap (14500 psi) -
ISO7 R 1) 1000 6ap (14500 psi) -
KS PT %4 1) 1000 6ap (14500 psi) -
- G Y BHyTpeHHss pe3bba (Ermeto 1000 6ap (14500 psi) Bes ynnotHeHusa (onuuu: mesp,
COBMECTVMas) HepxaBetoLLas cTasb)

1) MoAXOANT ANA paboTbl C KUCIOPOAOM, 663 Macaa v Hupa.
Ll,pyrme npucoegnHeHua no 3anpocy.

OrpaHunuuTenb (onuusa)
B npuMeHeHMAX ¢ BO3MOXHbIMW BPOCKaMK faBNeHUs PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh OrpaHnyUTesb. OrpaHnynTe b CyHaeT
AnameTp nopTta oToopa gasseHus 4o 0,6 MM M TaKMM 06pa3oM MOBbILLAET CTOMKOCTb K 6pOCKaM AaB/IEHUA.

MopT oT60pa faBeHUA yBeJIMHEHHOTO AUuamMmeTpa (onuus)

B npvMeHeHnAX ¢ HanMnaLWMMK UK BASKMMU CPeamMu, a TaKKe AN1A CreumanbHbIX TEXHOMOTMYECKUX NPUCOeANHEHNI
C LeNbI0 CHUKEHUA PUCKAa 6/1I0KMPOBKM NopTa NOCTaBAAETCA UCMONIHEHWE C YBE/IMYEHHBIM AMaMeTPOM nopTa oTbéopa
haBneHus 6 uam 12 mm.

WIKA t1noBso# amct PE 81.90 - 04/2019 Ctpanuua 513 9



AneKTpUyecKne coeguHeHun

Meiniesarosauura (no MK 60529)

Kpyrmbiii pasbem M12 x 1, meTannuyeckum (4-KoHTakTHbIN)  IP65 n IP67
Kpyrnbiii pa3bem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIN)

CO CBETOAMOAHbIM MHAMKATOPOM COCTOSAHMA IP65 n IP67

6€e3 CBeTOANOAHOMO MHAMKATOpa COCTOAHMA IP65 un IP67
Yrnosovi pasbem DIN 175301-803 A (3-KoHTaKTHbIi) 1)

CO CBETOAMOAHbIM MHAMKATOPOM COCTOAHMA IP65

6€e3 CBEeTOANOAHOMO MHAMKATOpa COCTOAHMA IP65

1) OocTtynHo TonbKo 6e3 |0-Link 1 6e3 dyHKLmn 06y4eHns

YKasaHHasnA cTeneHb nblnesnarodawubl (o MOK 60529) o6ecrnevmBaeTca TOJIbKO NPU MCMO/b30BaHUM OTBETHbIX YacTer
pasbemMa, MMEILLMX aHAIOrMYHYIO CTEMNEHb MNblNeBAaro3almThl.

AneKTpobe3onacHOCTb

3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA: SP1/SP2 BmecTo U-
3awmTta oT 06paTHOM NONAPHOCTH: U+ BmecTo U-
HanpsmeHne npo6osa naonauuu: 500 B nocT. ToKa

3awuTa oT NOBbILLEHHOro HanpsXeHua: 36 B nocT. ToKa

Cxema coeiMHEeHM

Kpyrmblii pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIN)
U+ 1
U- 3
SP1/C 4
SP2/Teach 2

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA:

U+ MonoxutensHasa Knemma nuTaH1a

U- OTpuuartenbHas KaemMa nuTaHua

SP1  HommyTupytowmii Bbixoa 1

SP2  HommyTupytowmit BbIxog 2

(¢} KommyHukaums yepes 10-Link

Teach Bxopg pyHKLMKM 0BYHEHWUA 418 KOMMYTUPYIOLLEro BbIXoAa/hyHKLMKU NepeKItoHeHus

WIKA t1noBso# amct PE 81.90 - 04/2019 Ctpanuua 6 13 9



Paamepbl B mm [atoiimax]

Kpyrbiit pasbem M12 x 1 co
CBETOAMOAHbIM UHAUKATOPOM
COCTOAHMUA

M12x1

™
26,9 EE;E%S%E;

[1.059]
]II[ Q

D
G o

IS0 1179-2

218.9
[0.74]
1001 [2,12 ... 3,53 yHUMH]

[1.21]
[1.68]

=43

[0.08]

[0.55]

Macca: 60 ...

DIN EN ISO 1179-2
(paHee DIN 3852-E)

=g

—
| |

5
O

G¥A 14[0,55]
G12A 17[0,67]

BHyTpeHHsAA pe3bba

L3
L2
L1

D1

Kpyrnbiit pasbem M12 x 1,
MeTainyecKan Bepcusa

M12x1

‘ =
%26.9 \ o =
noel] | on®= 2
I
GULA ol
IS0 1179-2 -
18,9
[0.74]
Macca: 80 ...120 1 [2,82 ... 4,23 yHUWM]
EN 837

¢ fu

G%B 13[0,51]
G%B 20[0,79]

EN 837, BHyTpeHHAs pe3bba

gzg
L3

12

L1

IR CEN 0 N T 0 0 T

G 20 12
[0,79] [0,59] [0,47]

Ermeto coBmecTumasn

@ 25
[0,98]

WIKA t1noso# amct PE 81.90 - 04/2019

G¥%A 20 10
[0,79] [0‘51] [0,39]

@25
[0,98]

YrnoBoii pasbem DIN 175301-803 A
CO CBETOAMOAHbIM UHAUKAaTOpPOM
cocTofHUA

(1.35]

[0.08]

[0.55]

G1/LA

IS0 1179-2

218.9
[0.74]

Macca: 60 ...100 r [2,12 ... 3,53 yHuuu]

ANSI/ASME B1.20.1
KS
ISO 7

L1

Y - ——

¢ fu

% NPT 13[0,51]
% NPT 19[0,75]
R 13[0,51]
PT % 13[0,51]

Ctpannua 7 us 9



AHceccyapbl U 3anacHbie 4YacCTu

YnnotHeHuA
. Oommcabwe |Hopsakasa |

o % NBR npogunanposaHHoe yniotHeHne G ¥ A DIN EN ISO 1179-2 (paxee DIN 3852-E) 1537857
OO o FPM/FKM npodgunmposarHoe yniotHeHne G ¥4 A DIN EN ISO 1179-2 (panee DIN 3852-E) 1576534
2 O o NBR npodunmposaHHoe ynnotHeHne G %2 A DIN EN ISO 1179-2 (paHee DIN 3852-E) 1039067
09 FPM/FKM npodunnvpoBaHHoe ynnotHeHue G %2 A DIN EN ISO 1179-2 (paHee DIN 3852-E) 1039075

Mepb G %2 B EN 837 11250810

HepraBetowan ctanb G % B EN 837 11250844

Meppb G %2 B EN 837 11250861

HepraBetowan ctanb G %2 B EN 837 11251042

Pa3beMbl C IUTbIM Kabenem

JAvana3oH Temnepartyp | Auametp Hop 3aka3sa
Kabens

MpAmvana Bepcua, nobasa aanHa, -20...+80°C 4,5 MM 14086880
4-KOHTaKTHbIY, 2 M [6,6 dyTa] PUR [-4 ... +176 °F] [0,18 grormal
; Kabenb, BXoauT B nepeyeHb UL, IP67
‘ F MNpamasa BepcusA, nobasa aavHa, -20...+80°C 4,5 Mm 14086883
4-KOHTaKTHbIN, 5 M [16,4 dyTa] PUR [-4 ... +176 °F] [0,18 atorimal)
Kabenb, BXoAuT B nepeyeHb UL, IP67
MNpamasa Bepcusa, nobdasa anvHa, -20...+80°C 4,5 Mm 14086884
4-KoHTaKTHbIM, 10 M [32,8 dyTa] PUR [-4 ... +176 °F] [0,18 atorimal
Kabenb, BXoguT B nepeyeHb UL, IP67
Yrnosas Bepcus, noban gavHa, -20...+80°C 4,5 MM 14086889
4-KOHTaKTHbIY, 2 M [6,6 dyTa] PUR [-4 ... +176 °F] [0,18 arorima]
Kabenb, BXoauT B nepeyeHb UL, IP67
Yrnosas Bepcus, nob6ana aavHa, -20...+80°C 4,5 Mm 14086891
4-KOHTaKTHbIW, 5 M [16,4 dyTa] PUR [-4...+176 °F] [0,18 prorimal

Kabenb, BXoauT B nepeyeHb UL, IP67

YrnoBas Bepcus, ntobas aavHa, -20...+80°C 4.5 Mm 14086892
4-KkoHTaKTHbIW, 10 M [32,8 pyTa] PUR [-4...+176 °F] [0,18 prorimal

Kabenb, BXoguT B nepeyeHb UL, IP67

CoeauHuUTeNnbHbIN Kabesb, -20...480 °C 4.5 Mm 14252834
4-KOHTaKTHbIN, 2 M [6,6 dyTa] PUR [-4 ... +176 °F] [0,18 atorima]

Kabenb, BXoauT B nepeyeHb UL, IP67

1 3eneHbIN CBETOAMOA, 2 ENTbIX

cBeToamnoaa

CoeauHUTeNbHbIN Kabesb, -20...480 °C 4.5 Mm 14252835
4-KoHTaKTHbIM, 5 M [16,4 dyTa] PUR [-4 ... +176 °F] [0,18 atorimal

Kabenb, BXoauT B nepeyeHb UL, IP67
1 3eneHbIN CBETOAMONA, 2 HENTbIX
cBeToaMoaa

MacTtep-yctponctBo I0-Link

MacTep-ycTpoictso 10-Link 14239506
;‘ B USB nopt A/19 HaCTPOWKM, KOHTPOJIA M AnarHOCTUKKM npubopoB 10-Link ¢ HoyToyKa nan
HacTtonbHoro MNK.
/ B [loakntoyeHue npmubopos |O-Link yepes Kpymbii pasbem M12 x 1
‘@_ B JlvueHsua Ha nporpamMmHoe obecneyeHune ana MK (cuctemubie Tpebosanma: OC Windows 7
V/ /8.1 1 OC Windows 10 (32- unu 64-paspsaaHas)
\/ B ToaxoauT pns lO-Link Bepcuii V1.0 n V1.1
, B BHeLHWM MCTOYHMK nuTaHna 115/230 B nepem. Toka - 24 B nocT. ToKa (1 A) 1 nepexofHuKm
nog PO3ETKW BXOAAT B KOMMJIEKT NOCTaBKU
l B [pnbopbl ¢ NoTpebaseMbiM TOKOM MeHee 80 MA MOTryT 3KCNJlyaTMpoBaTbCA 6€3 BHELLUHEro
MCTOYHWKA NUTaHWA, B APYrMX CyYaax JOTHEH NOAK/I0YATECA BHELHWUM MCTOYHWK NUTaHNA
HanpsaxeHveM 24 B nocT. ToKa (1 A).

WIKA t1noBso# amct PE 81.90 - 04/2019 Ctpanuua 8 3 9



04/2019 RU based on 04/2019 EN

HOpMaTMBHbIe AOKRYMEHTbI

| ororwn [ Ommeawee _____________________________[Crpama

c € Jexknapauma coorsercTeua EU EBponencKkui cotos
B [lupeKTrBa NO 3/1eKTPOMarHMTHOM coBMecTMocTu, EN 61326 nanyyenue (rpynna 1,
Knacc B) n nomexo3almiLeHHOCTb (MPOMbILLIEHHOE NPUMEHEHMWE)
B [lnpekTvBa No 060pyAoBaHuIo, paboTaroLiemMy noj AaBleHUEM
B [upekTvBa RoHS

cus UL CLUA v Kanapa
1570 Be30nacHoCTb (HanpuMep, 31eKTPo6e30MacHOCTb, MeperpyaKa no AaBAeHMIo 1 T.4.)
[H[ EAC EBpaswiickoe
JIMpeKT1Ba MO 3/1EKTPOMarHUTHOW COBMECTUMOCTM 3HOHOMMYECKOE COOBLLECTBO
@ rocT Poccusa

CBUAETENBCTBO O NEPBUYHOM NOBEPKE CPEACTBA U3MEPEHUS

UHpopmauma npoussoguTtena U cepTuduKartbl

fororun | Onvcawve

AupertuBa RoHS, Kutai

- Hapa6oTKa Ha oTKa3 > 100 net

MaTteHTbl, NpaBO COGCTBEHHOCTH

3awmiieHHan naTeHToM KOHCTpyKumMA (DPMA (HeMeLKoe 610po NaTeHTOB M perMcTpaLm TOproBbiX MapoK)
Ne 402017001481-0003)

HOpMaTVIBHbIe OOKYMEHTbI U CepTVICbMKaTbI npueeneHbl Ha BeO-canTe

UHdopmaumna ana 3akasa

Mogenb / MorpelwHocTb / JuanasoH uamepenus / TexHonormyeckoe npucoeguHeHme / YnnotHeHue / Temnepatypa
nsmepsaemon cpeapl / BoixogHoM curHan / AnekTpuyeckoe coegmHenne / Onuum ans cneumanbHbIX CPes U neperpysoyHas
CMOCOBHOCTb

© 04/2019 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3aliuLieHbl.

TexXHUYECKMe XapaKTEPUCTHKK, YKa3aHHble B JaHHOM AOKYMEHTE, GblM aKTyaslbHbl HA MOMEHT ero ny6nKaumu.
HomnaHnus octaBnsieT 3a co60i NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUSA B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU 1 MaTepuasibl CBOEM NPOAYKLMN.

WIKA Tunosow amct PE 81.90 - 04/2019 CtpaHuua 9 us 9

IWIKA!I

AO «<BUHKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

A. HnKono-XoBaHcKoe, BnageHve 1011A,
cTpoeHue 1, at/oduc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



